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rv1a. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti 
appuieriez-vous probablement?

2 rv1b. Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?
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rv1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti 
appuieriez-vous probablement? / Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

4
rv1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti 
appuieriez-vous probablement?  / Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

5 rv2. Et, si vous ne pouviez pas voter pour le parti qui constitue votre premier choix, quel parti serait votre deuxième choix?
6 rv3. Lequel des chefs des principaux partis provinciaux ferait le meilleur premier ministre du Québec?

7
rv4a. En prévision de l'élection à venir en 2018, préféreriez-vous que le Parti libéral du Québec garde Philippe Couillard comme chef ou 
qu'il nomme un nouveau chef?

8
rv4b. En prévision de l'élection à venir en 2018, préféreriez-vous que le Parti Québécois garde Jean-François Lisée comme chef ou qu'il 
nomme un nouveau chef?
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rv4c. En prévision de l'élection à venir en 2018, préféreriez-vous que la Coalition Avenir Québec garde François Legault comme chef ou 
qu'elle nomme un nouveau chef?

10
rv4d. En prévision de l'élection à venir en 2018, préféreriez-vous que Québec solidaire garde Manon Massé et Gabriel Nadeau-Dubois 
comme co-porte-parole pour la prochaine élection ou qu'il en nomme de nouveaux?

11
rv5. Diriez-vous que vous êtes très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) de la performance du 
gouvernement Libéral actuel au Québec?

12 rv6_bonne. [Bonne direction] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
13 rv6_mauv. [Mauvaise direction] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
14 rv6_1. [L'économie] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
15 rv6_2. [Le système de santé] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
16 rv6_3. [Le système d'éducation] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
17 rv6_4. [Les services de garde] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
18 rv6_5. [L'identité et les symboles religieux] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
19 rv6_6. [L'immigration] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
20 rv6_7. [Le transport] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
21 rv6_8. [La culture] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
22 rv6_9. [L'environnement] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...
23 rv6_10. [L'énergie] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

24
rv7. Comme vous le savez peut-être, le gouvernement de Philippe Couillard a fait des changements au sein de son équipe de ministres i
y a quelques jours. À votre avis, est-ce que les changements effectués auront un impact positif, un impact négatif, ou n'auront aucun 
impact sur la performance du gouvernement?

25
rv8a. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection FÉDÉRALE était tenue demain, le candidat de quel parti 
appuieriez-vous probablement?

26 rv8b. Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

27
rv8a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection FÉDÉRALE était tenue demain, le candidat de quel parti 
appuieriez-vous probablement?

28
rv8a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection FÉDÉRALE était tenue demain, le candidat de quel parti 
appuieriez-vous probablement?

29 d1/d2. Âge
30 d3. Quel est le plus haut niveau de scolarité que vous avez atteint ?
31 d4. Laquelle des descriptions suivantes correspond le mieux à votre situation d'emploi actuelle ?

32
d5. Laquelle des catégories suivantes décrit le mieux le revenu total de votre foyer, c'est-à-dire le total des revenus combinés de tous les
membres de votre foyer, avant impôts?

33 d6. Avez-vous des enfants de moins de 18 ans qui habitent avec vous à la maison ?
34 sexfix. Sexe:
35 marche. Marché:
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

352 187 165 89 125 138 210 142 217 28 108 19 52 149 131 94 65 107 55 91 260

21.2% 23.0% 19.5% 20.6% 22.9% 20.3% 16.0% 40.8% 26.2% 16.9% 16.1% 16.3% 15.4% 21.4% 26.0% 18.6% 19.8% 24.7% 23.4% 24.2% 20.3%
F IJ L KL O

253 147 106 58 86 108 236 17 131 16 106 11 77 82 82 67 52 72 44 49 204

15.2% 18.1% 12.5% 13.5% 15.7% 15.9% 18.0% 4.8% 15.8% 9.7% 15.8% 9.5% 23.1% 11.7% 16.3% 13.3% 15.8% 16.6% 18.7% 12.9% 15.9%
B G I I KMN M

308 174 134 41 95 173 280 28 124 44 140 11 71 144 81 73 75 87 55 67 242

18.6% 21.4% 15.9% 9.4% 17.3% 25.4% 21.4% 8.1% 15.0% 26.6% 21.0% 9.5% 21.3% 20.7% 16.1% 14.4% 22.8% 20.2% 23.2% 17.7% 18.9%
B C CD G H H K K O O O

129 57 72 58 33 38 104 25 69 16 44 4 15 62 49 49 22 27 24 26 103

7.8% 7.1% 8.5% 13.4% 6.1% 5.6% 7.9% 7.3% 8.3% 9.9% 6.6% 3.5% 4.4% 8.8% 9.6% 9.6% 6.8% 6.3% 10.2% 6.8% 8.1%
DE L KL

37 26 11 12 13 12 21 16 20 6 10 6 7 10 13 14 11 4 3 10 27

2.2% 3.2% 1.3% 2.9% 2.3% 1.7% 1.6% 4.5% 2.5% 3.6% 1.6% 5.2% 2.2% 1.4% 2.6% 2.8% 3.2% 0.9% 1.3% 2.6% 2.1%
B F J M Q

116 51 65 40 43 33 86 29 53 10 53 9 30 48 29 45 25 28 9 25 91

7.0% 6.2% 7.7% 9.2% 7.8% 4.9% 6.6% 8.2% 6.4% 6.0% 7.9% 7.5% 9.0% 6.8% 5.8% 9.0% 7.7% 6.5% 3.8% 6.6% 7.1%
E E R

465 171 293 134 153 179 374 91 212 45 207 57 82 204 119 164 78 107 46 111 354

28.0% 21.1% 34.7% 31.0% 27.9% 26.3% 28.5% 26.2% 25.7% 27.4% 31.0% 48.5% 24.6% 29.2% 23.6% 32.4% 23.8% 24.7% 19.4% 29.3% 27.7%
A H LMN N PQR

rv1a. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais mon bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs indécis 457 155 302 109 170 178 365 92 220 83 154 51 78 197 129 159 80 106 49 109 348
Pondérée 460 170 290 134 151 176 371 90* 210 45* 206 56* 82* 201 118 163 77* 107* 46* 109* 351

45 14 31 12 18 16 28 17 19 5 22 6 5 14 21 15 7 18 1 15 31

9.8% 8.1% 10.9% 8.8% 11.8% 9.0% 7.6% 19.0% 8.9% 11.2% 10.5% 10.0% 6.2% 6.9% 17.4% 9.0% 9.4% 16.9% 1.8% 13.3% 8.8%
F LM R

55 28 27 14 17 24 53 2 23 6 26 10 6 27 12 17 10 20 7 17 38

11.9% 16.4% 9.4% 10.6% 11.3% 13.5% 14.4% 1.9% 11.1% 12.9% 12.6% 17.2% 6.9% 13.6% 10.3% 10.4% 12.7% 18.4% 15.6% 15.4% 10.9%
B G

42 25 17 7 11 24 39 2 20 9 13 2 8 21 9 14 12 9 2 6 36

9.0% 14.6% 5.8% 5.2% 7.1% 13.6% 10.6% 2.4% 9.4% 21.3% 6.1% 2.7% 10.3% 10.5% 7.6% 8.8% 15.3% 8.7% 4.2% 5.2% 10.2%
B C G HJ

26 6 20 4 12 9 20 6 14 2 10 2 3 5 16 8 4 4 7 9 16

5.6% 3.3% 6.9% 3.3% 7.9% 5.3% 5.4% 6.5% 6.8% 3.4% 4.8% 2.7% 3.9% 2.5% 13.4% 4.7% 5.1% 3.7% 14.7% 8.6% 4.7%
KLM OQ

15 2 13 7 5 3 8 6 10 0 4 0 1 11 2 7 3 3 1 3 12

3.2% 1.2% 4.4% 5.0% 3.1% 1.8% 2.2% 7.1% 4.9% 1.0% 1.9% - 1.2% 5.6% 2.0% 4.5% 3.7% 2.5% 1.7% 2.6% 3.4%
F

278 96 182 90 89 100 222 57 124 22 132 38 59 122 58 102 41 53 28 60 218

60.4% 56.4% 62.8% 67.1% 58.8% 56.7% 59.8% 63.1% 58.9% 50.2% 64.2% 67.4% 71.5% 60.9% 49.2% 62.7% 53.8% 49.8% 62.0% 55.0% 62.1%
I N N

rv1b. Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

397 201 197 101 143 154 238 159 235 33 129 25 57 163 152 109 72 125 56 106 291

24.0% 24.7% 23.3% 23.3% 26.2% 22.6% 18.2% 45.7% 28.5% 19.9% 19.3% 21.1% 16.9% 23.3% 30.1% 21.5% 22.0% 28.8% 23.7% 28.0% 22.7%
F IJ L LM OP T

308 175 133 72 103 132 289 18 154 22 132 21 83 109 95 84 62 92 51 66 242

18.5% 21.5% 15.7% 16.8% 18.9% 19.4% 22.1% 5.3% 18.6% 13.2% 19.7% 17.8% 24.8% 15.6% 18.7% 16.6% 18.8% 21.2% 21.7% 17.4% 18.9%
B G I I MN

350 199 151 48 105 197 319 30 144 53 153 13 80 165 90 87 87 97 56 72 278

21.1% 24.5% 17.8% 11.0% 19.3% 29.0% 24.4% 8.8% 17.4% 32.3% 22.9% 10.8% 23.9% 23.7% 17.9% 17.2% 26.4% 22.3% 24.0% 19.2% 21.7%
B C CD G HJ H KN KN O O

155 63 92 62 45 47 124 31 83 18 54 6 18 67 64 56 26 31 31 35 120

9.3% 7.8% 10.8% 14.4% 8.3% 6.9% 9.4% 9.0% 10.1% 10.8% 8.0% 4.8% 5.4% 9.6% 12.7% 11.1% 8.0% 7.2% 13.1% 9.2% 9.4%
A DE L KL Q

51 28 24 19 18 15 29 22 31 6 14 6 8 21 16 21 13 7 4 12 39

3.1% 3.4% 2.8% 4.4% 3.2% 2.2% 2.2% 6.3% 3.7% 3.9% 2.1% 5.2% 2.5% 3.0% 3.1% 4.2% 4.1% 1.6% 1.6% 3.3% 3.0%
F Q Q

116 51 65 40 43 33 86 29 53 10 53 9 30 48 29 45 25 28 9 25 91

7.0% 6.2% 7.7% 9.2% 7.8% 4.9% 6.6% 8.2% 6.4% 6.0% 7.9% 7.5% 9.0% 6.8% 5.8% 9.0% 7.7% 6.5% 3.8% 6.6% 7.1%
E E R

283 97 185 90 90 103 224 58 126 23 134 39 59 125 59 103 43 54 28 61 221

17.0% 12.0% 21.9% 20.8% 16.5% 15.1% 17.1% 16.7% 15.3% 13.9% 20.0% 32.8% 17.6% 17.9% 11.7% 20.3% 13.0% 12.4% 12.0% 16.2% 17.3%
A E HI LMN N N PQR

rv1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement?  / Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais mon bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs décidés après répartition 1273 626 647 253 481 539 988 285 687 240 346 65 246 520 440 349 261 353 216 310 962
Pondérée 1261 665 596 302 415 544 1000 261 647 132 482 70* 246 525 417 358 261 351 198 291 969

397 201 197 101 143 154 238 159 235 33 129 25 57 163 152 109 72 125 56 106 291

31.5% 30.2% 33.0% 33.3% 34.5% 28.2% 23.8% 60.9% 36.4% 24.9% 26.8% 35.4% 23.1% 31.0% 36.4% 30.4% 27.7% 35.5% 28.2% 36.3% 30.0%
E F IJ L L T

308 175 133 72 103 132 289 18 154 22 132 21 83 109 95 84 62 92 51 66 242

24.4% 26.3% 22.3% 24.0% 24.9% 24.2% 28.9% 7.1% 23.8% 16.4% 27.4% 29.7% 33.8% 20.8% 22.7% 23.5% 23.7% 26.1% 25.8% 22.5% 25.0%
G I I MN

350 199 151 48 105 197 319 30 144 53 153 13 80 165 90 87 87 97 56 72 278

27.8% 29.9% 25.3% 15.8% 25.4% 36.2% 32.0% 11.7% 22.2% 40.3% 31.7% 18.1% 32.5% 31.5% 21.7% 24.4% 33.3% 27.5% 28.5% 24.9% 28.6%
C CD G HJ H KN KN O

155 63 92 62 45 47 124 31 83 18 54 6 18 67 64 56 26 31 31 35 120

12.3% 9.5% 15.4% 20.6% 10.9% 8.7% 12.4% 11.9% 12.9% 13.5% 11.1% 8.0% 7.3% 12.7% 15.4% 15.7% 10.1% 8.9% 15.6% 12.0% 12.4%
A DE L L Q Q

51 28 24 19 18 15 29 22 31 6 14 6 8 21 16 21 13 7 4 12 39

4.1% 4.1% 4.0% 6.3% 4.2% 2.7% 2.9% 8.4% 4.7% 4.9% 3.0% 8.8% 3.4% 4.0% 3.8% 5.9% 5.2% 1.9% 1.9% 4.3% 4.0%
E F QR Q

rv1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement?  / Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs décidés 1219 600 619 235 460 524 957 262 655 229 335 60 238 498 421 328 247 345 211 295 923
Pondérée 1210 637 572 283 397 530 971 239 617 125 468 64* 237 504 402 337 247 344 194 279 930

120 78 41 34 35 51 102 17 53 15 52 4 33 44 39 26 26 40 23 36 84

9.9% 12.3% 7.2% 12.0% 8.8% 9.6% 10.6% 7.2% 8.6% 11.8% 11.1% 6.3% 13.7% 8.8% 9.6% 7.7% 10.3% 11.6% 11.9% 12.8% 9.0%
B

199 104 95 62 63 74 172 27 94 20 86 5 40 85 68 65 43 50 29 57 142

16.5% 16.4% 16.6% 21.8% 15.9% 14.0% 17.7% 11.3% 15.2% 16.0% 18.3% 7.6% 16.7% 16.8% 17.0% 19.4% 17.4% 14.6% 15.1% 20.4% 15.3%
E G

228 140 87 50 84 94 182 46 125 25 78 9 42 99 78 48 46 82 39 54 174

18.8% 22.0% 15.3% 17.5% 21.2% 17.7% 18.7% 19.2% 20.2% 20.2% 16.6% 13.4% 17.6% 19.7% 19.4% 14.1% 18.7% 23.7% 20.3% 19.5% 18.7%
B O

158 79 80 33 49 77 139 20 73 17 68 11 34 56 57 47 36 38 29 33 126

13.1% 12.3% 13.9% 11.7% 12.3% 14.5% 14.3% 8.2% 11.9% 13.5% 14.6% 17.4% 14.4% 11.1% 14.1% 14.0% 14.4% 11.1% 14.9% 11.7% 13.5%
G

86 38 48 21 32 33 56 29 38 12 35 0 12 43 31 21 25 22 15 20 66

7.1% 5.9% 8.4% 7.6% 8.0% 6.2% 5.8% 12.3% 6.2% 9.9% 7.5% - 5.0% 8.5% 7.8% 6.2% 10.2% 6.5% 7.6% 7.1% 7.1%
F K K

209 117 91 34 69 106 167 41 106 21 82 17 39 86 66 64 36 56 31 35 172

17.2% 18.4% 16.0% 11.9% 17.3% 20.1% 17.2% 17.3% 17.2% 16.8% 17.5% 27.1% 16.6% 17.1% 16.4% 19.0% 14.6% 16.2% 16.2% 12.6% 18.5%
C S

210 81 129 50 65 95 152 58 128 15 68 18 38 91 63 66 36 56 27 44 166

17.4% 12.7% 22.6% 17.6% 16.5% 17.9% 15.7% 24.4% 20.7% 11.7% 14.5% 28.2% 15.9% 18.0% 15.6% 19.5% 14.4% 16.3% 14.0% 15.9% 17.9%
A F IJ LN

rv2. Et, si vous ne pouviez pas voter pour le parti qui constitue votre premier choix, quel parti serait votre deuxième choix?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais mon bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

334 184 150 82 106 146 205 129 195 37 102 16 54 137 126 87 58 109 46 79 254

20.1% 22.6% 17.7% 19.1% 19.3% 21.4% 15.6% 37.1% 23.6% 22.3% 15.3% 13.3% 16.2% 19.6% 25.0% 17.2% 17.7% 25.2% 19.4% 20.9% 19.9%
B F J J KLM OP

215 126 89 54 69 92 198 17 105 17 94 10 47 77 81 62 50 58 36 43 172

13.0% 15.5% 10.6% 12.6% 12.7% 13.5% 15.1% 5.0% 12.6% 10.4% 14.0% 8.7% 14.2% 11.0% 16.0% 12.2% 15.2% 13.5% 15.2% 11.4% 13.5%
B G M

389 214 175 53 126 210 355 34 185 49 155 14 99 179 96 97 99 101 65 91 298

23.4% 26.4% 20.7% 12.4% 23.0% 30.9% 27.1% 9.9% 22.4% 30.0% 23.2% 11.7% 29.5% 25.6% 19.0% 19.1% 30.1% 23.3% 27.7% 24.2% 23.3%
B C CD G HJ KN KN OQ O

134 52 82 53 46 35 106 28 72 10 52 7 18 63 46 53 19 30 24 28 106

8.1% 6.3% 9.7% 12.3% 8.4% 5.1% 8.1% 8.1% 8.7% 6.1% 7.8% 5.6% 5.5% 9.0% 9.0% 10.4% 5.7% 6.8% 10.2% 7.4% 8.2%
A E E P

277 138 140 69 99 109 222 55 125 35 117 27 52 118 80 91 54 72 34 56 221

16.7% 16.9% 16.5% 16.0% 18.1% 16.1% 17.0% 15.7% 15.1% 21.4% 17.5% 22.6% 15.7% 16.9% 15.9% 17.9% 16.5% 16.7% 14.3% 15.0% 17.2%
H

310 99 210 119 102 89 225 84 145 16 148 45 64 125 76 117 48 63 31 80 230

18.7% 12.2% 24.8% 27.5% 18.6% 13.1% 17.2% 24.3% 17.5% 9.8% 22.2% 38.1% 19.0% 17.9% 15.1% 23.2% 14.7% 14.5% 13.3% 21.1% 17.9%
A DE E F I HI LMN PQR

rv3. Lequel des chefs des principaux partis provinciaux ferait le meilleur premier ministre du Québec?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Philippe Couillard, du Parti libéral

Jean-François Lisée, du Parti Québécois

François Legault, de la Coalition Avenir Québec

Manon Massé et/ou Gabriel Nadeau-Dubois, de Québec 
solidaire

Aucun d'entre eux
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs PLQ 414 196 218 86 169 159 236 178 260 60 94 25 61 167 160 113 76 125 63 114 299
Pondérée 397 201 197 101* 143 154 238 159 235 33* 129* 25** 57* 163 152 109 72* 125 56* 106 291

225 128 97 40 81 105 136 89 133 20 71 10 31 95 89 58 38 75 33 53 171

56.6% 63.7% 49.4% 39.3% 56.3% 68.2% 56.8% 56.3% 56.7% 62.5% 55.0% 41.4% 54.2% 58.2% 58.6% 53.4% 53.1% 60.2% 59.3% 50.2% 58.8%
B C CD

118 51 67 45 40 33 77 41 70 9 38 9 21 43 44 30 27 36 17 38 80

29.6% 25.5% 33.8% 44.7% 27.7% 21.6% 32.1% 25.8% 29.9% 28.0% 29.5% 37.3% 37.5% 26.5% 28.9% 27.5% 37.7% 28.9% 30.9% 35.7% 27.5%
DE

55 22 33 16 23 16 26 28 32 3 20 5 5 25 19 21 7 14 5 15 40

13.8% 10.8% 16.7% 16.0% 16.0% 10.2% 11.0% 17.9% 13.4% 9.4% 15.5% 21.3% 8.2% 15.3% 12.5% 19.1% 9.2% 11.0% 9.9% 14.1% 13.7%

rv4a. En prévision de l'élection à venir en 2018, préféreriez-vous que le Parti libéral du Québec garde Philippe Couillard comme chef ou qu'il nomme un nouveau chef?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Le Parti libéral devrait garder Philippe Couillard comme 
chef

Le Parti libéral devrait nommer un nouveau chef

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs PQ 291 152 139 55 113 123 273 18 160 39 92 18 78 102 93 78 58 86 52 63 228
Pondérée 308 175 133 72* 103 132 289 18** 154 22* 132* 21** 83* 109* 95* 84* 62* 92* 51* 66* 242

196 119 78 46 60 91 182 14 102 11 82 11 56 69 61 54 40 62 32 37 159

63.8% 67.8% 58.5% 63.2% 57.8% 68.8% 62.9% 77.8% 66.4% 52.7% 62.5% 52.0% 67.1% 62.8% 64.6% 64.2% 64.1% 67.3% 62.2% 56.6% 65.7%

67 34 33 15 26 26 66 1 32 8 28 4 18 23 23 14 18 17 13 18 50

21.9% 19.5% 25.0% 21.1% 24.9% 19.9% 23.0% 4.4% 20.5% 37.7% 20.9% 18.6% 21.4% 20.8% 24.3% 16.5% 28.4% 18.5% 24.5% 26.8% 20.5%
HJ

44 22 22 11 18 15 41 3 20 2 22 6 10 18 11 16 5 13 7 11 33

14.3% 12.7% 16.5% 15.7% 17.3% 11.3% 14.1% 17.8% 13.1% 9.6% 16.6% 29.4% 11.6% 16.4% 11.2% 19.3% 7.5% 14.2% 13.4% 16.6% 13.7%

rv4b. En prévision de l'élection à venir en 2018, préféreriez-vous que le Parti Québécois garde Jean-François Lisée comme chef ou qu'il nomme un nouveau chef?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Le Parti Québécois devrait garder Jean-François Lisée 
comme chef

Le Parti Québécois devrait nommer un nouveau chef

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs CAQ 359 195 164 39 128 192 324 35 150 99 110 13 82 163 100 85 85 100 65 80 279
Pondérée 350 199 151 48* 105 197 319 30* 144 53* 153 13** 80* 165 90* 87* 87* 97* 56* 72* 278

272 157 115 32 79 160 250 21 112 41 119 8 68 124 71 68 67 75 45 58 214

77.6% 78.7% 76.3% 67.9% 75.4% 81.2% 78.4% 69.8% 77.6% 76.5% 78.0% 66.5% 85.6% 75.1% 78.1% 77.5% 77.6% 77.6% 79.5% 80.0% 77.0%

44 25 19 9 15 19 40 4 15 9 20 1 6 19 16 8 15 8 9 9 35

12.5% 12.6% 12.3% 18.8% 14.7% 9.8% 12.4% 13.3% 10.7% 16.5% 12.8% 7.2% 8.1% 11.6% 17.1% 8.9% 16.8% 8.2% 16.3% 11.9% 12.6%

35 17 17 6 10 18 29 5 17 4 14 3 5 22 4 12 5 14 2 6 29

9.9% 8.7% 11.4% 13.3% 10.0% 9.0% 9.2% 17.0% 11.7% 6.9% 9.2% 26.3% 6.2% 13.3% 4.7% 13.6% 5.6% 14.2% 4.2% 8.1% 10.3%
N

rv4c. En prévision de l'élection à venir en 2018, préféreriez-vous que la Coalition Avenir Québec garde François Legault comme chef ou qu'elle nomme un nouveau chef?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

La Coalition Avenir Québec devrait garder François 
Legault comme chef

La Coalition Avenir Québec devrait nommer un nouveau 
chef

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs QS 155 57 98 55 50 50 124 31 85 31 39 4 17 66 68 52 28 34 31 38 117
Pondérée 155 63* 92* 62* 45* 47* 124 31** 83* 18* 54* 6** 18** 67* 64* 56* 26** 31* 31** 35* 120

109 46 63 37 33 39 95 14 59 14 36 6 11 45 48 37 23 26 19 19 90

70.4% 73.6% 68.3% 59.4% 72.6% 82.9% 76.8% 45.1% 70.2% 81.2% 67.1% 100.0% 60.3% 67.0% 74.2% 65.3% 86.9% 82.7% 62.9% 54.7% 75.0%
C S

20 9 11 11 6 3 13 7 13 2 6 0 3 11 6 9 1 2 5 8 12

13.2% 14.1% 12.5% 18.4% 12.5% 6.8% 10.5% 23.8% 15.3% 10.5% 10.7% - 15.4% 17.0% 9.6% 16.4% 3.8% 7.1% 17.3% 23.9% 10.0%
T

25 8 18 14 7 5 16 10 12 1 12 0 4 11 10 10 2 3 6 7 18

16.4% 12.4% 19.2% 22.2% 14.9% 10.3% 12.7% 31.1% 14.5% 8.3% 22.1% - 24.3% 16.0% 16.2% 18.3% 9.3% 10.2% 19.7% 21.4% 15.0%

rv4d. En prévision de l'élection à venir en 2018, préféreriez-vous que Québec solidaire garde Manon Massé et Gabriel Nadeau-Dubois comme co-porte-parole pour la prochaine élection ou qu'il en nomme de nouveaux?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Québec solidaire devrait garder Manon Massé et 
Gabriel Nadeau-Dubois comme co-porte-parole

Québec solidaire devrait nommer de nouveaux co-porte-
parole

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

81 49 32 29 20 32 44 37 53 8 20 6 16 31 28 17 16 27 13 23 57

4.9% 6.0% 3.8% 6.8% 3.6% 4.7% 3.4% 10.5% 6.4% 4.7% 3.0% 5.5% 4.7% 4.4% 5.5% 3.4% 4.9% 6.2% 5.6% 6.2% 4.5%
D F J

481 263 218 136 157 188 335 146 254 51 176 36 85 196 164 145 87 141 69 121 359

29.0% 32.3% 25.8% 31.5% 28.8% 27.6% 25.6% 41.9% 30.7% 31.3% 26.3% 30.5% 25.5% 28.1% 32.4% 28.6% 26.4% 32.5% 29.5% 32.1% 28.0%
B F L

500 236 264 127 166 207 424 76 245 53 203 20 106 214 159 134 102 143 76 125 375

30.1% 29.1% 31.1% 29.5% 30.3% 30.4% 32.3% 22.0% 29.6% 32.0% 30.3% 17.2% 31.6% 30.7% 31.4% 26.5% 31.0% 33.1% 32.5% 33.3% 29.2%
G K K K O

451 217 234 73 158 220 397 53 204 46 200 36 95 186 132 153 96 93 68 71 380

27.2% 26.7% 27.6% 16.9% 28.9% 32.3% 30.3% 15.2% 24.7% 28.2% 29.9% 30.3% 28.5% 26.6% 26.1% 30.3% 29.2% 21.4% 29.1% 18.8% 29.7%
C C G H Q Q Q S

147 48 98 67 46 34 110 36 70 6 70 19 32 71 24 57 28 29 8 36 110

8.8% 5.9% 11.6% 15.4% 8.5% 4.9% 8.4% 10.4% 8.5% 3.8% 10.5% 16.5% 9.6% 10.2% 4.7% 11.3% 8.6% 6.8% 3.4% 9.6% 8.6%
A DE E I I N N N QR R

Sommaire
562 311 250 165 177 220 379 182 307 59 196 42 101 227 191 162 103 167 82 145 416

33.9% 38.3% 29.6% 38.2% 32.4% 32.3% 28.9% 52.4% 37.2% 36.0% 29.2% 36.0% 30.2% 32.5% 37.9% 32.0% 31.2% 38.7% 35.0% 38.3% 32.5%
B F J J L OP T

951 454 497 200 324 427 821 129 449 99 403 56 201 400 291 287 198 236 145 196 754

57.3% 55.8% 58.8% 46.3% 59.2% 62.8% 62.6% 37.1% 54.4% 60.2% 60.2% 47.5% 60.2% 57.3% 57.5% 56.7% 60.1% 54.6% 61.6% 52.0% 58.9%
C C G H K S

rv5. Diriez-vous que vous êtes très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) de la performance du gouvernement Libéral actuel au Québec?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Satisfait(e) (Très/Plutôt)

Insatisfait(e) (Très/Plutôt)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Très satisfait(e)

Plutôt satisfait(e)

Plutôt insatisfait(e)

Très insatisfait(e)

Ne sais pas/Pas certain(e)
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

723 420 303 156 226 341 560 163 379 81 263 34 126 294 268 172 146 216 132 175 547

43.6% 51.7% 35.8% 36.1% 41.3% 50.2% 42.7% 46.9% 45.8% 49.3% 39.4% 28.8% 37.8% 42.2% 53.0% 33.9% 44.4% 49.8% 56.3% 46.4% 42.7%
B CD J J K KLM O O OP

447 275 172 128 125 194 321 126 247 50 149 30 98 183 136 119 82 142 64 117 329

26.9% 33.8% 20.3% 29.6% 22.9% 28.5% 24.5% 36.2% 29.9% 30.6% 22.3% 25.7% 29.3% 26.2% 26.9% 23.5% 25.1% 32.8% 27.2% 31.1% 25.7%
B D D F J J OP T

516 285 230 143 153 220 401 115 257 63 196 39 113 210 154 150 98 147 78 135 381

31.1% 35.1% 27.2% 33.2% 27.9% 32.4% 30.6% 32.9% 31.1% 38.2% 29.3% 33.2% 33.9% 30.0% 30.5% 29.7% 29.8% 33.9% 33.0% 35.9% 29.7%
B HJ T

667 347 320 171 210 286 515 152 343 66 259 32 145 267 223 196 122 199 100 183 484

40.2% 42.7% 37.8% 39.7% 38.4% 42.0% 39.3% 43.8% 41.5% 40.2% 38.7% 27.2% 43.4% 38.3% 44.1% 38.6% 37.2% 45.9% 42.4% 48.5% 37.8%
K K K OP T

367 182 185 141 115 111 248 119 222 37 108 19 67 152 126 121 63 100 50 119 247

22.1% 22.4% 21.9% 32.8% 21.0% 16.3% 19.0% 34.1% 26.9% 22.5% 16.1% 16.2% 20.2% 21.8% 24.9% 23.9% 19.2% 23.1% 21.3% 31.4% 19.3%
DE E F J J T

505 271 234 177 146 182 375 129 283 64 157 20 77 208 198 143 88 136 96 138 367

30.4% 33.3% 27.6% 41.1% 26.6% 26.7% 28.6% 37.2% 34.3% 38.8% 23.6% 17.0% 23.0% 29.8% 39.2% 28.2% 26.8% 31.4% 41.0% 36.5% 28.6%
B DE F J J KL KLM OPQ T

728 384 344 213 215 299 559 169 384 61 283 45 157 307 218 221 142 202 102 186 542

43.9% 47.2% 40.7% 49.4% 39.4% 44.0% 42.6% 48.4% 46.4% 37.4% 42.3% 38.0% 47.0% 43.9% 43.0% 43.6% 43.0% 46.6% 43.4% 49.2% 42.3%
B D I T

741 378 363 201 222 318 565 176 386 81 274 32 141 310 256 203 154 207 112 187 553

44.7% 46.5% 42.9% 46.6% 40.6% 46.7% 43.1% 50.5% 46.7% 49.5% 41.0% 27.5% 42.3% 44.4% 50.6% 40.1% 46.6% 47.8% 47.5% 49.6% 43.2%
D F J J K K KLM O T

787 435 352 174 265 347 604 182 405 84 298 46 167 317 256 231 148 229 122 193 593

47.4% 53.5% 41.6% 40.4% 48.4% 51.0% 46.1% 52.3% 49.0% 51.0% 44.6% 39.6% 49.9% 45.4% 50.7% 45.6% 45.1% 52.9% 52.1% 51.2% 46.3%
B C C F K OP

769 427 342 199 248 321 595 173 412 80 276 40 161 317 247 219 143 218 122 189 579

46.3% 52.5% 40.4% 46.2% 45.3% 47.2% 45.4% 49.8% 49.9% 49.0% 41.3% 34.5% 48.2% 45.4% 48.8% 43.3% 43.5% 50.4% 52.1% 50.0% 45.2%
B J J K K K O O

rv6_bonne. [Bonne direction] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

L'économie

Le système de santé

Le système d'éducation

Les services de garde

L'identité et les symboles religieux

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

L'immigration

Le transport

La culture

L'environnement

L'énergie
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

669 296 372 176 230 262 559 109 324 61 283 50 171 276 169 238 130 163 81 153 516

40.3% 36.4% 44.0% 40.9% 42.0% 38.5% 42.7% 31.3% 39.2% 37.4% 42.3% 42.4% 51.1% 39.6% 33.5% 46.9% 39.4% 37.5% 34.3% 40.5% 40.3%
A G MN N PQR

1034 461 572 244 352 438 860 173 496 100 437 56 203 436 337 318 212 255 157 225 808

62.3% 56.8% 67.7% 56.5% 64.3% 64.4% 65.6% 49.8% 60.1% 60.9% 65.4% 47.5% 60.6% 62.4% 66.5% 62.8% 64.5% 58.9% 66.6% 59.7% 63.1%
A C C G K K K

909 423 485 221 310 377 739 169 460 84 365 47 180 386 293 267 184 238 134 204 704

54.8% 52.1% 57.4% 51.3% 56.6% 55.5% 56.4% 48.6% 55.7% 51.3% 54.5% 39.8% 53.7% 55.3% 57.9% 52.8% 56.0% 54.9% 57.1% 53.9% 55.0%
A G K K K

584 296 289 135 205 245 494 89 279 63 243 41 113 254 174 178 131 142 84 123 461

35.2% 36.4% 34.1% 31.3% 37.4% 36.0% 37.7% 25.7% 33.7% 38.3% 36.3% 34.7% 33.8% 36.4% 34.5% 35.1% 39.7% 32.9% 35.8% 32.6% 36.0%
G

954 488 466 188 319 446 825 129 448 97 409 59 216 389 290 272 196 258 150 188 766

57.5% 60.0% 55.1% 43.6% 58.3% 65.6% 62.9% 37.1% 54.2% 58.9% 61.2% 50.0% 64.6% 55.7% 57.3% 53.6% 59.6% 59.7% 63.8% 49.9% 59.8%
C CD G H KMN O S

911 457 454 185 319 407 757 154 434 81 396 64 224 376 246 275 187 241 124 187 723

54.9% 56.3% 53.6% 42.8% 58.3% 59.8% 57.7% 44.4% 52.6% 49.1% 59.2% 54.3% 66.9% 53.8% 48.7% 54.3% 56.9% 55.6% 52.7% 49.7% 56.4%
C C G HI KMN S

631 322 309 124 228 279 537 94 315 82 234 32 126 252 219 178 131 160 107 129 501

38.1% 39.7% 36.5% 28.9% 41.6% 41.1% 41.0% 27.1% 38.1% 49.8% 35.1% 27.1% 37.8% 36.1% 43.4% 35.2% 39.9% 37.0% 45.3% 34.3% 39.1%
C C G HJ KM OQ

600 306 294 146 215 239 508 92 304 58 239 39 139 242 178 190 125 149 91 123 478

36.2% 37.7% 34.7% 33.9% 39.2% 35.2% 38.8% 26.5% 36.8% 35.3% 35.7% 33.5% 41.5% 34.7% 35.3% 37.5% 37.9% 34.4% 38.7% 32.5% 37.3%
G M

603 283 320 166 193 244 505 98 297 63 244 38 118 246 198 183 117 148 93 125 478

36.4% 34.8% 37.9% 38.5% 35.3% 35.9% 38.6% 28.2% 35.9% 38.3% 36.4% 32.4% 35.3% 35.3% 39.1% 36.1% 35.6% 34.3% 39.5% 33.3% 37.3%
G

535 269 266 114 183 238 455 80 255 55 225 33 110 224 167 164 112 138 83 114 420

32.2% 33.0% 31.5% 26.5% 33.4% 35.0% 34.7% 22.9% 30.8% 33.7% 33.6% 28.3% 33.0% 32.1% 33.0% 32.4% 34.1% 31.9% 35.3% 30.3% 32.8%
C C G

rv6_mauv. [Mauvaise direction] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

L'économie

Le système de santé

Le système d'éducation

Les services de garde

L'identité et les symboles religieux

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

L'immigration

Le transport

La culture

L'environnement

L'énergie
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

723 420 303 156 226 341 560 163 379 81 263 34 126 294 268 172 146 216 132 175 547

43.6% 51.7% 35.8% 36.1% 41.3% 50.2% 42.7% 46.9% 45.8% 49.3% 39.4% 28.8% 37.8% 42.2% 53.0% 33.9% 44.4% 49.8% 56.3% 46.4% 42.7%
B CD J J K KLM O O OP

669 296 372 176 230 262 559 109 324 61 283 50 171 276 169 238 130 163 81 153 516

40.3% 36.4% 44.0% 40.9% 42.0% 38.5% 42.7% 31.3% 39.2% 37.4% 42.3% 42.4% 51.1% 39.6% 33.5% 46.9% 39.4% 37.5% 34.3% 40.5% 40.3%
A G MN N PQR

268 97 171 99 91 77 191 76 123 22 122 34 37 128 68 97 53 55 22 49 218

16.1% 11.9% 20.2% 23.1% 16.7% 11.3% 14.6% 21.9% 14.9% 13.3% 18.3% 28.7% 11.2% 18.3% 13.5% 19.2% 16.2% 12.7% 9.4% 13.0% 17.0%
A DE E F LMN LN QR R

rv6_1. [L'économie] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

447 275 172 128 125 194 321 126 247 50 149 30 98 183 136 119 82 142 64 117 329

26.9% 33.8% 20.3% 29.6% 22.9% 28.5% 24.5% 36.2% 29.9% 30.6% 22.3% 25.7% 29.3% 26.2% 26.9% 23.5% 25.1% 32.8% 27.2% 31.1% 25.7%
B D D F J J OP T

1034 461 572 244 352 438 860 173 496 100 437 56 203 436 337 318 212 255 157 225 808

62.3% 56.8% 67.7% 56.5% 64.3% 64.4% 65.6% 49.8% 60.1% 60.9% 65.4% 47.5% 60.6% 62.4% 66.5% 62.8% 64.5% 58.9% 66.6% 59.7% 63.1%
A C C G K K K

178 77 102 60 70 48 130 49 83 14 82 31 34 80 33 70 34 36 14 35 144

10.8% 9.4% 12.0% 13.9% 12.8% 7.1% 9.9% 14.0% 10.0% 8.4% 12.3% 26.8% 10.0% 11.5% 6.6% 13.8% 10.5% 8.3% 6.2% 9.2% 11.2%
E E F LMN N QR

rv6_2. [Le système de santé] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

516 285 230 143 153 220 401 115 257 63 196 39 113 210 154 150 98 147 78 135 381

31.1% 35.1% 27.2% 33.2% 27.9% 32.4% 30.6% 32.9% 31.1% 38.2% 29.3% 33.2% 33.9% 30.0% 30.5% 29.7% 29.8% 33.9% 33.0% 35.9% 29.7%
B HJ T

909 423 485 221 310 377 739 169 460 84 365 47 180 386 293 267 184 238 134 204 704

54.8% 52.1% 57.4% 51.3% 56.6% 55.5% 56.4% 48.6% 55.7% 51.3% 54.5% 39.8% 53.7% 55.3% 57.9% 52.8% 56.0% 54.9% 57.1% 53.9% 55.0%
A G K K K

234 104 130 67 85 83 170 64 109 17 108 32 42 103 59 89 47 49 23 39 196

14.1% 12.8% 15.4% 15.5% 15.5% 12.2% 13.0% 18.4% 13.2% 10.5% 16.2% 27.0% 12.4% 14.7% 11.6% 17.5% 14.2% 11.3% 9.9% 10.2% 15.3%
F I LMN QR S

rv6_3. [Le système d'éducation] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

667 347 320 171 210 286 515 152 343 66 259 32 145 267 223 196 122 199 100 183 484

40.2% 42.7% 37.8% 39.7% 38.4% 42.0% 39.3% 43.8% 41.5% 40.2% 38.7% 27.2% 43.4% 38.3% 44.1% 38.6% 37.2% 45.9% 42.4% 48.5% 37.8%
K K K OP T

584 296 289 135 205 245 494 89 279 63 243 41 113 254 174 178 131 142 84 123 461

35.2% 36.4% 34.1% 31.3% 37.4% 36.0% 37.7% 25.7% 33.7% 38.3% 36.3% 34.7% 33.8% 36.4% 34.5% 35.1% 39.7% 32.9% 35.8% 32.6% 36.0%
G

408 170 238 125 133 150 301 106 205 35 167 45 76 177 109 133 76 92 51 71 336

24.6% 20.9% 28.1% 29.0% 24.2% 22.0% 23.0% 30.5% 24.8% 21.5% 25.0% 38.2% 22.8% 25.3% 21.5% 26.3% 23.1% 21.2% 21.8% 18.8% 26.2%
A E F LMN S

rv6_4. [Les services de garde] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

367 182 185 141 115 111 248 119 222 37 108 19 67 152 126 121 63 100 50 119 247

22.1% 22.4% 21.9% 32.8% 21.0% 16.3% 19.0% 34.1% 26.9% 22.5% 16.1% 16.2% 20.2% 21.8% 24.9% 23.9% 19.2% 23.1% 21.3% 31.4% 19.3%
DE E F J J T

954 488 466 188 319 446 825 129 448 97 409 59 216 389 290 272 196 258 150 188 766

57.5% 60.0% 55.1% 43.6% 58.3% 65.6% 62.9% 37.1% 54.2% 58.9% 61.2% 50.0% 64.6% 55.7% 57.3% 53.6% 59.6% 59.7% 63.8% 49.9% 59.8%
C CD G H KMN O S

338 143 195 102 113 123 237 100 156 31 152 40 51 157 90 114 70 75 35 70 268

20.4% 17.6% 23.0% 23.6% 20.7% 18.1% 18.1% 28.8% 18.9% 18.6% 22.7% 33.8% 15.2% 22.5% 17.9% 22.5% 21.2% 17.2% 14.9% 18.7% 20.9%
A E F LMN L R

rv6_5. [L'identité et les symboles religieux] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

505 271 234 177 146 182 375 129 283 64 157 20 77 208 198 143 88 136 96 138 367

30.4% 33.3% 27.6% 41.1% 26.6% 26.7% 28.6% 37.2% 34.3% 38.8% 23.6% 17.0% 23.0% 29.8% 39.2% 28.2% 26.8% 31.4% 41.0% 36.5% 28.6%
B DE F J J KL KLM OPQ T

911 457 454 185 319 407 757 154 434 81 396 64 224 376 246 275 187 241 124 187 723

54.9% 56.3% 53.6% 42.8% 58.3% 59.8% 57.7% 44.4% 52.6% 49.1% 59.2% 54.3% 66.9% 53.8% 48.7% 54.3% 56.9% 55.6% 52.7% 49.7% 56.4%
C C G HI KMN S

244 85 159 69 82 92 179 64 108 20 115 34 34 115 61 89 54 56 15 52 191

14.7% 10.4% 18.8% 16.0% 15.1% 13.5% 13.7% 18.4% 13.1% 12.1% 17.2% 28.7% 10.1% 16.4% 12.1% 17.6% 16.4% 13.0% 6.4% 13.8% 14.9%
A F H LMN LN R R R

rv6_6. [L'immigration] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

728 384 344 213 215 299 559 169 384 61 283 45 157 307 218 221 142 202 102 186 542

43.9% 47.2% 40.7% 49.4% 39.4% 44.0% 42.6% 48.4% 46.4% 37.4% 42.3% 38.0% 47.0% 43.9% 43.0% 43.6% 43.0% 46.6% 43.4% 49.2% 42.3%
B D I T

631 322 309 124 228 279 537 94 315 82 234 32 126 252 219 178 131 160 107 129 501

38.1% 39.7% 36.5% 28.9% 41.6% 41.1% 41.0% 27.1% 38.1% 49.8% 35.1% 27.1% 37.8% 36.1% 43.4% 35.2% 39.9% 37.0% 45.3% 34.3% 39.1%
C C G HJ KM OQ

300 107 193 94 104 102 215 85 127 21 151 41 51 139 69 107 56 71 26 62 237

18.1% 13.1% 22.8% 21.7% 19.1% 14.9% 16.4% 24.4% 15.4% 12.8% 22.6% 34.9% 15.2% 19.9% 13.6% 21.2% 17.1% 16.4% 11.2% 16.5% 18.5%
A E F HI LMN N R

rv6_7. [Le transport] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

741 378 363 201 222 318 565 176 386 81 274 32 141 310 256 203 154 207 112 187 553

44.7% 46.5% 42.9% 46.6% 40.6% 46.7% 43.1% 50.5% 46.7% 49.5% 41.0% 27.5% 42.3% 44.4% 50.6% 40.1% 46.6% 47.8% 47.5% 49.6% 43.2%
D F J J K K KLM O T

600 306 294 146 215 239 508 92 304 58 239 39 139 242 178 190 125 149 91 123 478

36.2% 37.7% 34.7% 33.9% 39.2% 35.2% 38.8% 26.5% 36.8% 35.3% 35.7% 33.5% 41.5% 34.7% 35.3% 37.5% 37.9% 34.4% 38.7% 32.5% 37.3%
G M

317 128 189 84 110 123 237 80 137 25 156 46 54 146 72 114 51 77 32 68 250

19.1% 15.8% 22.3% 19.5% 20.2% 18.1% 18.1% 23.0% 16.5% 15.2% 23.3% 38.9% 16.2% 20.9% 14.1% 22.5% 15.4% 17.7% 13.8% 17.9% 19.5%
A F HI LMN N PR

rv6_8. [La culture] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

787 435 352 174 265 347 604 182 405 84 298 46 167 317 256 231 148 229 122 193 593

47.4% 53.5% 41.6% 40.4% 48.4% 51.0% 46.1% 52.3% 49.0% 51.0% 44.6% 39.6% 49.9% 45.4% 50.7% 45.6% 45.1% 52.9% 52.1% 51.2% 46.3%
B C C F K OP

603 283 320 166 193 244 505 98 297 63 244 38 118 246 198 183 117 148 93 125 478

36.4% 34.8% 37.9% 38.5% 35.3% 35.9% 38.6% 28.2% 35.9% 38.3% 36.4% 32.4% 35.3% 35.3% 39.1% 36.1% 35.6% 34.3% 39.5% 33.3% 37.3%
G

269 95 174 91 89 89 201 68 125 18 127 33 50 135 51 93 64 56 20 59 210

16.2% 11.7% 20.5% 21.1% 16.3% 13.1% 15.4% 19.5% 15.1% 10.8% 18.9% 28.0% 14.8% 19.3% 10.2% 18.3% 19.4% 12.9% 8.4% 15.5% 16.4%
A E I LMN N QR QR

rv6_9. [L'environnement] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

769 427 342 199 248 321 595 173 412 80 276 40 161 317 247 219 143 218 122 189 579

46.3% 52.5% 40.4% 46.2% 45.3% 47.2% 45.4% 49.8% 49.9% 49.0% 41.3% 34.5% 48.2% 45.4% 48.8% 43.3% 43.5% 50.4% 52.1% 50.0% 45.2%
B J J K K K O O

535 269 266 114 183 238 455 80 255 55 225 33 110 224 167 164 112 138 83 114 420

32.2% 33.0% 31.5% 26.5% 33.4% 35.0% 34.7% 22.9% 30.8% 33.7% 33.6% 28.3% 33.0% 32.1% 33.0% 32.4% 34.1% 31.9% 35.3% 30.3% 32.8%
C C G

355 117 238 118 117 121 261 95 159 29 167 44 63 157 92 123 74 77 30 74 281

21.4% 14.4% 28.1% 27.3% 21.3% 17.7% 19.9% 27.3% 19.3% 17.4% 25.1% 37.2% 18.8% 22.5% 18.1% 24.3% 22.3% 17.7% 12.6% 19.7% 22.0%
A DE F HI LMN QR R

rv6_10. [L'énergie] Dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que le Québec se dirige dans...

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Bonne direction

Mauvaise direction

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

244 139 105 83 65 95 172 72 130 30 84 21 47 103 72 66 55 75 30 62 182

14.7% 17.1% 12.4% 19.3% 12.0% 14.0% 13.1% 20.7% 15.7% 18.3% 12.6% 18.2% 14.2% 14.7% 14.3% 13.0% 16.7% 17.4% 12.6% 16.3% 14.2%
B DE F J

141 81 60 48 43 50 107 34 66 15 60 18 30 51 41 49 29 41 14 28 112

8.5% 9.9% 7.1% 11.0% 7.8% 7.4% 8.2% 9.7% 7.9% 8.9% 9.0% 15.1% 9.1% 7.3% 8.2% 9.7% 9.0% 9.4% 5.9% 7.5% 8.8%
B MN

901 481 420 151 305 445 778 123 443 97 361 36 191 380 292 251 185 240 156 188 712

54.3% 59.2% 49.6% 35.0% 55.8% 65.4% 59.4% 35.4% 53.6% 59.2% 54.0% 30.9% 57.2% 54.4% 57.7% 49.6% 56.2% 55.5% 66.4% 49.8% 55.6%
B C CD G K K K OPQ

373 112 262 149 134 90 254 119 188 22 163 42 65 165 101 140 59 77 36 99 274

22.5% 13.8% 30.9% 34.6% 24.4% 13.3% 19.3% 34.3% 22.8% 13.6% 24.4% 35.7% 19.6% 23.6% 19.9% 27.7% 18.1% 17.8% 15.1% 26.3% 21.4%
A DE E F I I LMN PQR

rv7. Comme vous le savez peut-être, le gouvernement de Philippe Couillard a fait des changements au sein de son équipe de ministres il y a quelques jours. À votre avis, est-ce que les changements effectués auront un impact positif, un impact négatif, ou n'auront aucun impact sur la performance du gouvernement?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Impact positif

Impact négatif

Aucun impact

Ne sais pas/Pas certain(e)
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

172 106 66 25 62 84 138 33 65 38 69 9 32 80 50 36 47 48 27 44 128

10.4% 13.0% 7.8% 5.8% 11.4% 12.4% 10.6% 9.6% 7.9% 23.0% 10.3% 7.5% 9.5% 11.5% 9.8% 7.0% 14.2% 11.1% 11.4% 11.6% 10.0%
B C C HJ O O

490 243 247 118 159 213 354 136 278 40 172 20 82 202 186 129 92 152 85 122 367

29.5% 29.9% 29.2% 27.3% 29.1% 31.3% 27.0% 39.1% 33.7% 24.2% 25.8% 17.3% 24.6% 28.9% 36.8% 25.5% 27.9% 35.0% 36.1% 32.4% 28.6%
F IJ K KLM OP OP

175 85 90 48 58 69 140 35 94 13 67 4 34 70 64 51 34 51 29 36 139

10.5% 10.5% 10.6% 11.0% 10.6% 10.1% 10.7% 10.0% 11.4% 8.1% 10.1% 3.5% 10.3% 10.0% 12.7% 10.0% 10.4% 11.7% 12.2% 9.5% 10.8%
K K K

214 119 94 50 76 88 195 19 102 13 99 17 54 81 62 71 45 59 26 44 170

12.9% 14.7% 11.1% 11.5% 13.8% 13.0% 14.9% 5.5% 12.3% 8.1% 14.7% 14.5% 16.1% 11.6% 12.3% 13.9% 13.6% 13.6% 11.2% 11.7% 13.2%
B G I

73 34 39 32 25 17 55 18 41 7 26 9 8 37 19 24 16 11 13 18 55

4.4% 4.2% 4.6% 7.4% 4.5% 2.5% 4.2% 5.0% 5.0% 4.2% 3.8% 7.5% 2.4% 5.3% 3.8% 4.7% 4.9% 2.4% 5.4% 4.8% 4.3%
E L L

22 13 9 9 5 7 15 7 14 2 5 2 5 10 6 7 5 5 2 5 17

1.3% 1.6% 1.1% 2.2% 1.0% 1.0% 1.1% 2.0% 1.7% 1.4% 0.8% 1.5% 1.5% 1.4% 1.1% 1.4% 1.5% 1.1% 0.9% 1.2% 1.4%

106 51 55 33 41 33 78 28 45 7 54 8 25 52 21 39 25 25 10 24 82

6.4% 6.2% 6.5% 7.6% 7.4% 4.8% 5.9% 8.1% 5.4% 4.2% 8.1% 6.5% 7.5% 7.5% 4.2% 7.6% 7.5% 5.7% 4.2% 6.3% 6.4%
I N

407 161 246 117 121 169 335 72 187 44 176 49 94 167 98 152 66 84 44 85 323

24.5% 19.9% 29.1% 27.2% 22.2% 24.8% 25.6% 20.7% 22.6% 26.8% 26.4% 41.7% 28.1% 23.9% 19.3% 30.0% 20.1% 19.4% 18.6% 22.4% 25.2%
A LMN N PQR

rv8a. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection FÉDÉRALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Le Parti conservateur

Le Parti libéral

Le Nouveau Parti Démocratique (NPD)

Le Bloc Québécois (BQ)

Le Parti vert

Un autre parti

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais son bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs indécis 404 148 256 95 138 171 328 76 195 80 129 46 87 164 107 145 68 90 47 86 318
Pondérée 406 160 245 117* 121 167 334 72* 186 43* 176 49* 94* 167 96* 152 66* 84* 44* 85* 321

18 8 10 3 7 7 15 3 6 3 8 4 3 5 5 6 4 6 1 4 14

4.3% 5.0% 3.9% 2.9% 6.1% 4.1% 4.4% 3.8% 3.2% 8.0% 4.6% 7.4% 3.6% 3.2% 5.4% 3.6% 6.4% 6.7% 2.1% 4.3% 4.3%

49 28 22 10 13 26 35 14 25 4 20 2 15 17 15 18 8 13 5 11 38

12.1% 17.2% 8.8% 8.7% 10.6% 15.6% 10.4% 20.1% 13.5% 8.8% 11.5% 4.5% 15.9% 10.1% 15.8% 11.8% 12.2% 15.3% 11.7% 12.9% 11.9%
B F

21 6 15 3 4 13 17 3 9 5 7 0 5 10 6 8 2 5 5 4 17

5.1% 3.7% 6.0% 2.9% 3.6% 7.7% 5.2% 4.8% 4.9% 10.8% 3.9% - 5.5% 5.9% 6.0% 5.2% 2.8% 5.8% 11.2% 4.9% 5.2%
J

36 13 23 5 8 23 34 2 19 3 13 4 11 16 5 10 8 8 7 7 29

8.9% 7.9% 9.5% 4.5% 6.2% 13.8% 10.3% 2.3% 10.5% 7.1% 7.6% 9.0% 11.4% 9.5% 5.0% 6.6% 11.5% 9.2% 15.4% 8.4% 9.0%
CD G

7 4 3 3 2 2 5 1 5 2 0 0 1 3 3 0 3 4 0 0 7

1.7% 2.5% 1.2% 2.7% 1.3% 1.2% 1.6% 1.9% 2.8% 3.9% - - 1.2% 1.6% 3.1% - 4.2% 4.8% - - 2.1%
J J O O

11 1 10 4 5 3 8 3 8 1 2 0 3 5 3 6 1 1 1 0 11

2.7% 0.6% 4.2% 3.3% 3.8% 1.6% 2.5% 4.1% 4.5% 1.3% 1.3% - 3.5% 3.1% 2.9% 4.0% 2.2% 1.4% 3.2% - 3.5%
A

264 101 163 88 83 94 219 45 113 26 125 39 55 111 59 104 40 48 25 59 206

65.2% 63.2% 66.5% 75.1% 68.3% 55.9% 65.7% 63.0% 60.7% 60.2% 71.1% 79.0% 59.0% 66.6% 61.8% 68.8% 60.7% 56.9% 56.5% 69.5% 64.0%
E E L

rv8b. Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Un autre parti

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Le Parti conservateur

Le Parti libéral

Le Nouveau Parti Démocratique (NPD)

Le Bloc Québécois (BQ)

Le Parti vert
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

189 114 75 29 70 91 153 36 71 41 77 12 35 86 55 41 51 54 28 48 142

11.4% 14.0% 8.9% 6.6% 12.7% 13.4% 11.7% 10.4% 8.6% 25.1% 11.5% 10.6% 10.5% 12.3% 10.9% 8.1% 15.5% 12.4% 11.8% 12.6% 11.1%
B C C HJ O O

539 271 268 128 172 239 389 150 303 44 192 23 97 219 201 147 100 164 90 133 405

32.5% 33.3% 31.7% 29.7% 31.4% 35.2% 29.7% 43.2% 36.7% 26.5% 28.8% 19.2% 29.1% 31.3% 39.8% 29.0% 30.3% 38.0% 38.2% 35.3% 31.6%
F IJ K KLM OP O

195 91 104 51 63 82 157 38 103 18 74 4 40 80 70 59 36 55 34 40 155

11.8% 11.2% 12.3% 11.8% 11.4% 12.0% 12.0% 11.0% 12.5% 10.9% 11.1% 3.5% 11.8% 11.4% 13.8% 11.6% 10.9% 12.8% 14.3% 10.6% 12.1%
K K K

250 132 117 55 83 111 229 21 121 16 112 21 65 97 67 81 52 67 33 51 198

15.0% 16.3% 13.9% 12.8% 15.2% 16.4% 17.5% 6.0% 14.7% 10.0% 16.7% 18.3% 19.3% 13.8% 13.3% 15.9% 15.9% 15.4% 14.0% 13.6% 15.5%
G I I MN

80 38 42 35 26 19 61 19 46 9 26 9 9 40 22 24 19 15 13 18 62

4.8% 4.7% 5.0% 8.1% 4.8% 2.8% 4.6% 5.4% 5.6% 5.2% 3.8% 7.5% 2.8% 5.7% 4.4% 4.7% 5.7% 3.4% 5.4% 4.8% 4.9%
DE L

33 14 19 13 10 10 23 10 22 3 8 2 8 15 8 13 7 6 4 5 28

2.0% 1.7% 2.3% 3.1% 1.8% 1.4% 1.8% 2.8% 2.7% 1.8% 1.2% 1.5% 2.4% 2.1% 1.7% 2.5% 2.0% 1.4% 1.5% 1.2% 2.2%

106 51 55 33 41 33 78 28 45 7 54 8 25 52 21 39 25 25 10 24 82

6.4% 6.2% 6.5% 7.6% 7.4% 4.8% 5.9% 8.1% 5.4% 4.2% 8.1% 6.5% 7.5% 7.5% 4.2% 7.6% 7.5% 5.7% 4.2% 6.3% 6.4%
I N

266 102 164 88 83 95 221 45 114 27 125 39 55 111 61 104 40 48 25 59 207

16.0% 12.6% 19.3% 20.4% 15.1% 14.0% 16.8% 13.0% 13.8% 16.2% 18.8% 32.9% 16.6% 15.9% 12.0% 20.6% 12.2% 11.0% 10.5% 15.6% 16.2%
A DE H LMN PQR

rv8a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection FÉDÉRALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement? / Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Le Parti conservateur

Le Parti libéral

Le Nouveau Parti Démocratique (NPD)

Le Bloc Québécois (BQ)

Le Parti vert

Un autre parti

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais son bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Électeurs décidés après répartition 1266 608 658 250 479 537 979 286 684 234 348 64 247 515 437 341 257 354 218 307 958
Pondérée 1254 646 608 297 414 543 989 264 645 128 481 69* 246 520 415 351 258 355 197 290 963

189 114 75 29 70 91 153 36 71 41 77 12 35 86 55 41 51 54 28 48 142

15.1% 17.6% 12.4% 9.6% 16.8% 16.8% 15.5% 13.7% 11.0% 32.3% 16.0% 17.9% 14.3% 16.5% 13.2% 11.7% 19.8% 15.2% 14.1% 16.4% 14.7%
B C C HJ H O

539 271 268 128 172 239 389 150 303 44 192 23 97 219 201 147 100 164 90 133 405

43.0% 41.9% 44.2% 43.0% 41.6% 44.1% 39.3% 56.9% 47.0% 34.1% 40.0% 32.5% 39.5% 42.0% 48.4% 41.9% 38.7% 46.3% 45.6% 45.9% 42.1%
F IJ KL

195 91 104 51 63 82 157 38 103 18 74 4 40 80 70 59 36 55 34 40 155

15.6% 14.1% 17.2% 17.1% 15.1% 15.1% 15.9% 14.5% 16.0% 14.1% 15.5% 5.9% 16.1% 15.3% 16.8% 16.7% 14.0% 15.6% 17.1% 13.8% 16.1%
K K

250 132 117 55 83 111 229 21 121 16 112 21 65 97 67 81 52 67 33 51 198

19.9% 20.5% 19.3% 18.5% 20.1% 20.5% 23.1% 7.8% 18.8% 12.9% 23.2% 30.9% 26.3% 18.6% 16.1% 23.0% 20.2% 18.8% 16.8% 17.7% 20.6%
G I I MN MN

80 38 42 35 26 19 61 19 46 9 26 9 9 40 22 24 19 15 13 18 62

6.4% 5.9% 6.9% 11.7% 6.3% 3.5% 6.1% 7.1% 7.1% 6.7% 5.3% 12.7% 3.7% 7.6% 5.4% 6.7% 7.3% 4.1% 6.4% 6.2% 6.5%
DE E LN

rv8a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection FÉDÉRALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement? / Et pour quel parti diriez-vous que vous auriez tendance à voter?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Le Parti conservateur

Le Parti libéral

Le Nouveau Parti Démocratique (NPD)

Le Bloc Québécois (BQ)

Le Parti vert
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

146 62 84 146 0 0 87 59 88 17 41 14 29 81 21 63 18 35 12 33 112

8.8% 7.6% 9.9% 33.8% - - 6.6% 16.9% 10.7% 10.3% 6.1% 12.2% 8.8% 11.6% 4.2% 12.5% 5.3% 8.1% 5.2% 8.8% 8.8%
DE F J J N N N PQR

286 132 154 286 0 0 199 86 150 21 114 19 41 125 102 87 60 86 28 98 187

17.2% 16.2% 18.2% 66.2% - - 15.2% 24.8% 18.2% 12.9% 17.1% 15.9% 12.1% 17.8% 20.2% 17.2% 18.1% 20.0% 12.0% 26.0% 14.6%
DE F I L L R T

239 119 121 0 239 0 182 58 132 24 84 13 32 104 90 69 41 66 48 136 104

14.4% 14.6% 14.3% - 43.7% - 13.9% 16.5% 16.0% 14.3% 12.5% 11.4% 9.7% 14.9% 17.7% 13.6% 12.4% 15.2% 20.6% 35.9% 8.1%
CE L L OP T

308 162 146 0 308 0 240 68 142 28 138 22 63 136 87 94 53 84 56 93 216

18.6% 19.9% 17.3% - 56.3% - 18.3% 19.5% 17.2% 17.1% 20.7% 18.5% 18.8% 19.5% 17.2% 18.5% 16.0% 19.4% 23.6% 24.5% 16.8%
CE P T

354 161 193 0 0 354 326 28 156 37 162 25 101 138 91 102 74 84 61 15 339

21.4% 19.8% 22.9% - - 52.1% 24.9% 8.1% 18.8% 22.6% 24.2% 21.2% 30.1% 19.8% 17.9% 20.1% 22.6% 19.3% 26.0% 4.0% 26.5%
CD G H MN S

326 178 148 0 0 326 276 50 158 37 130 24 69 114 115 91 84 78 29 2 322

19.6% 21.9% 17.5% - - 47.9% 21.1% 14.2% 19.2% 22.8% 19.4% 20.8% 20.5% 16.4% 22.8% 18.0% 25.6% 18.0% 12.5% 0.6% 25.2%
B CD G M OQR S

Sommaire
431 194 238 431 0 0 286 145 239 38 155 33 70 205 123 150 77 121 41 131 300

26.0% 23.8% 28.1% 100.0% - - 21.8% 41.6% 28.9% 23.2% 23.1% 28.1% 20.9% 29.4% 24.3% 29.7% 23.4% 28.0% 17.2% 34.8% 23.4%
DE F J L R R T

547 280 267 0 547 0 422 125 274 52 222 35 95 240 177 163 93 150 104 228 319

33.0% 34.5% 31.6% - 100.0% - 32.2% 36.0% 33.1% 31.4% 33.2% 29.9% 28.5% 34.4% 35.0% 32.2% 28.4% 34.6% 44.2% 60.5% 24.9%
CE OPQ T

680 339 341 0 0 680 603 78 314 75 292 49 169 253 206 193 159 162 91 18 662

41.0% 41.7% 40.3% - - 100.0% 46.0% 22.3% 38.0% 45.4% 43.6% 42.0% 50.6% 36.2% 40.7% 38.1% 48.2% 37.3% 38.5% 4.7% 51.7%
CD G H H MN OQR S

d1/d2. Âge

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 44 ans

45 à 54 ans

55 à 64 ans

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

65 ans et plus

18 à 34

35 à 54

55 et plus
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

13 3 9 4 2 6 11 2 7 2 4 13 0 0 0 12 1 0 0 3 9

0.8% 0.4% 1.1% 0.9% 0.4% 1.0% 0.8% 0.6% 0.8% 1.0% 0.6% 10.6% - - - 2.3% 0.3% - - 0.9% 0.7%
LMN PQR

105 52 53 29 33 43 85 20 37 7 60 105 0 0 0 72 8 14 3 29 76

6.3% 6.4% 6.3% 6.7% 6.0% 6.3% 6.5% 5.7% 4.5% 4.5% 9.0% 89.4% - - - 14.1% 2.5% 3.1% 1.4% 7.7% 5.9%
HI LMN PQR

334 158 176 70 95 169 289 46 160 30 145 0 334 0 0 112 87 80 27 47 287

20.2% 19.5% 20.8% 16.2% 17.4% 24.9% 22.0% 13.2% 19.3% 18.1% 21.7% - 100.0% - - 22.1% 26.5% 18.4% 11.3% 12.5% 22.4%
CD G KMN R QR R S

201 112 89 74 64 63 143 59 86 18 97 0 0 201 0 81 42 40 14 44 157

12.1% 13.8% 10.5% 17.1% 11.7% 9.3% 10.9% 16.8% 10.4% 11.0% 14.6% - - 28.8% - 16.0% 12.6% 9.1% 5.9% 11.6% 12.3%
B DE F H KLN QR R

382 175 207 101 144 137 311 71 182 38 163 0 0 382 0 104 84 110 47 96 286

23.0% 21.6% 24.4% 23.3% 26.4% 20.2% 23.7% 20.3% 22.0% 22.9% 24.3% - - 54.7% - 20.4% 25.5% 25.3% 20.0% 25.4% 22.3%
E KLN

115 54 61 31 32 52 93 22 67 9 39 0 0 115 0 37 24 25 21 28 87

6.9% 6.7% 7.2% 7.2% 5.8% 7.7% 7.1% 6.4% 8.2% 5.2% 5.8% - - 16.5% - 7.3% 7.3% 5.7% 8.7% 7.4% 6.8%
KLN

348 157 190 90 121 137 279 69 185 39 124 0 0 0 348 65 61 114 71 91 256

21.0% 19.4% 22.5% 20.8% 22.1% 20.2% 21.3% 19.7% 22.4% 23.6% 18.5% - - - 68.8% 12.9% 18.6% 26.4% 30.3% 24.1% 20.0%
KLM O OP OP

158 97 61 33 56 69 99 59 101 22 35 0 0 0 158 25 19 52 53 39 119

9.5% 12.0% 7.2% 7.7% 10.2% 10.1% 7.5% 17.0% 12.3% 13.4% 5.2% - - - 31.2% 4.9% 5.7% 12.0% 22.5% 10.5% 9.3%
B F J J KLM OP OPQ

3 3 0 0 0 3 2 1 1 1 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3

0.2% 0.4% - - - 0.5% 0.2% 0.3% 0.1% 0.4% 0.2% - - - - - 0.9% - - - 0.2%
O

Sommaire
117 55 63 33 35 49 96 22 44 9 65 117 0 0 0 83 9 14 3 32 85

7.1% 6.7% 7.4% 7.7% 6.4% 7.3% 7.3% 6.2% 5.3% 5.5% 9.7% 100.0% - - - 16.4% 2.8% 3.1% 1.4% 8.6% 6.6%
HI LMN PQR

334 158 176 70 95 169 289 46 160 30 145 0 334 0 0 112 87 80 27 47 287

20.2% 19.5% 20.8% 16.2% 17.4% 24.9% 22.0% 13.2% 19.3% 18.1% 21.7% - 100.0% - - 22.1% 26.5% 18.4% 11.3% 12.5% 22.4%
CD G KMN R QR R S

698 342 356 205 240 253 546 152 335 64 299 0 0 698 0 222 150 174 81 168 531

42.1% 42.1% 42.1% 47.6% 43.9% 37.1% 41.7% 43.6% 40.6% 39.0% 44.7% - - 100.0% - 43.7% 45.5% 40.2% 34.5% 44.4% 41.4%
E E KLN R R

506 255 251 123 177 206 378 128 287 61 158 0 0 0 506 90 80 166 124 130 375

30.5% 31.3% 29.7% 28.5% 32.3% 30.3% 28.8% 36.7% 34.7% 37.0% 23.7% - - - 100.0% 17.7% 24.3% 38.3% 52.8% 34.5% 29.2%
F J J KLM O OP OPQ

d3. Quel est le plus haut niveau de scolarité que vous avez atteint ?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Primaire ou moins

Quelques années d'études secondaires

Diplôme d'études secondaires ou l'équivalent

Apprentissage enregistré ou autre certificat ou diplôme 
d'une école de métiers

Certificat ou diplôme d'un collège, cégep ou autre 
établissement non universitaire

Certificat ou diplôme universitaire inférieur au 
baccalauréat

Baccalauréat

Diplôme d'études universitaire supérieur au 
baccalauréat

Refus

< Secondaire

Diplôme d'études secondaires

CÉGEP / Quelques études post-secondaires

Études supérieures

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

652 371 281 212 321 118 505 146 347 74 231 26 109 280 237 117 132 218 136 227 425

39.3% 45.6% 33.2% 49.2% 58.7% 17.4% 38.6% 42.0% 42.0% 45.2% 34.5% 22.1% 32.6% 40.1% 46.8% 23.1% 40.2% 50.4% 58.0% 60.2% 33.2%
B E CE J J KL KLM O OP OP T

143 41 103 67 42 34 113 30 71 12 60 7 37 64 35 53 29 38 11 39 105

8.6% 5.0% 12.1% 15.5% 7.7% 5.0% 8.6% 8.8% 8.5% 7.5% 9.0% 5.9% 11.1% 9.2% 7.0% 10.6% 8.9% 8.8% 4.9% 10.2% 8.2%
A DE N R

117 63 53 21 49 46 84 32 66 7 44 8 22 41 46 44 21 21 24 30 87

7.0% 7.8% 6.3% 4.8% 9.0% 6.8% 6.4% 9.2% 8.0% 4.3% 6.5% 7.1% 6.5% 5.8% 9.1% 8.8% 6.2% 4.7% 10.1% 7.8% 6.8%
C I M Q Q

68 31 37 27 32 9 41 27 41 4 23 8 12 34 14 45 7 9 2 10 58

4.1% 3.8% 4.4% 6.2% 5.9% 1.3% 3.1% 7.9% 4.9% 2.7% 3.4% 6.5% 3.7% 4.9% 2.8% 8.8% 2.2% 2.2% 0.7% 2.6% 4.6%
E E F PQR

84 34 50 72 11 0 55 28 43 8 33 6 11 49 17 45 9 11 8 22 61

5.0% 4.1% 5.9% 16.8% 2.0% - 4.2% 8.2% 5.2% 4.7% 4.9% 5.2% 3.3% 7.0% 3.4% 8.8% 2.7% 2.6% 3.5% 5.9% 4.8%
DE E F LN PQR

446 236 210 0 15 431 396 50 198 51 197 26 104 179 134 121 108 115 48 4 442

26.9% 29.1% 24.8% - 2.8% 63.3% 30.2% 14.4% 23.9% 31.3% 29.4% 22.1% 31.1% 25.6% 26.6% 23.9% 32.7% 26.6% 20.3% 1.0% 34.5%
C CD G H H OR S

125 25 100 20 69 36 101 24 47 6 71 34 36 39 16 73 21 19 6 42 83

7.5% 3.1% 11.8% 4.6% 12.6% 5.3% 7.7% 6.8% 5.7% 3.8% 10.7% 29.4% 10.7% 5.5% 3.1% 14.3% 6.5% 4.5% 2.5% 11.1% 6.5%
A CE HI LMN MN PQR R T

2 1 2 1 1 1 1 1 2 1 0 0 0 2 0 2 1 0 0 2 0

0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.3% 0.2% 0.3% - - - 0.3% - 0.4% 0.2% - - 0.6% -
T

22 11 11 12 6 5 13 9 12 0 10 2 4 10 7 7 1 1 0 1 20

1.3% 1.3% 1.3% 2.7% 1.1% 0.7% 1.0% 2.5% 1.5% - 1.5% 1.7% 1.1% 1.4% 1.3% 1.3% 0.4% 0.2% - 0.4% 1.5%
E F I

Sommaire
912 475 437 300 413 199 703 208 483 94 335 41 168 385 318 215 182 277 172 295 616

55.0% 58.4% 51.7% 69.5% 75.4% 29.3% 53.6% 59.9% 58.5% 57.1% 50.1% 35.2% 50.2% 55.1% 62.8% 42.5% 55.3% 63.9% 73.0% 78.3% 48.1%
B E E F J K K KLM O OP OPQ T

d4. Laquelle des descriptions suivantes correspond le mieux à votre situation d'emploi actuelle ?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Travailleur(se) à temps plein, c.-à-d. 35 heures ou plus 
par semaine

Travailleur(se) à temps partiel, c.-à-d. moins de 35 
heures par semaine

Travailleur(se) autonome

Sans emploi, mais à la recherche d'un emploi

Étudiant(e)

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Retraité(e)

À l'extérieur du marché du travail (personne au foyer à 
temps plein ou sans emploi et non à la recherche d'un 
emploi)

Autre

Refus

Au travail
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

190 74 116 56 72 62 136 54 89 12 89 44 36 80 29 190 0 0 0 28 162

11.4% 9.1% 13.7% 12.9% 13.2% 9.1% 10.4% 15.6% 10.8% 7.1% 13.3% 37.8% 10.9% 11.5% 5.7% 37.5% - - - 7.4% 12.6%
A E F I LMN N N PQR S

317 135 182 95 90 131 255 61 142 27 147 39 75 141 61 317 0 0 0 56 260

19.1% 16.6% 21.5% 22.0% 16.5% 19.3% 19.4% 17.7% 17.2% 16.7% 22.0% 33.0% 22.6% 20.2% 12.1% 62.5% - - - 14.9% 20.3%
A D H LMN N N PQR S

329 163 166 77 93 159 264 65 166 29 135 9 87 150 80 0 329 0 0 68 261

19.8% 20.0% 19.7% 17.9% 17.1% 23.3% 20.1% 18.7% 20.1% 17.4% 20.2% 7.8% 26.1% 21.4% 15.8% - 100.0% - - 18.0% 20.4%
D KN KN K OQR

252 127 124 68 84 100 202 50 126 33 93 12 56 102 82 0 0 252 0 66 186

15.2% 15.7% 14.7% 15.8% 15.3% 14.7% 15.4% 14.4% 15.2% 20.0% 13.9% 10.3% 16.6% 14.6% 16.2% - - 58.2% - 17.5% 14.5%
J OPR

181 112 69 53 66 62 147 34 82 20 79 2 24 72 84 0 0 181 0 58 123

10.9% 13.7% 8.2% 12.3% 12.1% 9.1% 11.2% 9.8% 10.0% 11.9% 11.8% 1.3% 7.2% 10.3% 16.6% - - 41.8% - 15.4% 9.6%
B K K KLM OPR T

160 91 69 28 64 69 131 29 87 24 49 2 20 59 80 0 0 0 160 45 115

9.7% 11.2% 8.2% 6.4% 11.7% 10.1% 10.0% 8.4% 10.5% 14.6% 7.4% 1.3% 5.9% 8.5% 15.7% - - - 68.1% 12.0% 9.0%
B C J K KLM OPQ

75 52 23 13 40 22 57 18 50 9 16 2 7 22 44 0 0 0 75 34 41

4.5% 6.4% 2.7% 3.0% 7.3% 3.2% 4.3% 5.2% 6.1% 5.6% 2.3% 1.4% 2.0% 3.2% 8.8% - - - 31.9% 9.0% 3.2%
B CE J J KLM OPQ T

155 59 97 42 37 76 120 36 83 11 61 8 29 72 46 0 0 0 0 22 133

9.4% 7.2% 11.4% 9.7% 6.8% 11.2% 9.1% 10.2% 10.1% 6.7% 9.1% 7.0% 8.7% 10.3% 9.1% - - - - 5.8% 10.4%
A D S

Sommaire
506 209 298 150 163 193 390 116 232 39 236 83 112 222 90 506 0 0 0 84 422

30.5% 25.7% 35.2% 34.9% 29.7% 28.4% 29.8% 33.2% 28.0% 23.8% 35.3% 70.8% 33.5% 31.7% 17.8% 100.0% - - - 22.4% 33.0%
A E HI LMN N N PQR S

329 163 166 77 93 159 264 65 166 29 135 9 87 150 80 0 329 0 0 68 261

19.8% 20.0% 19.7% 17.9% 17.1% 23.3% 20.1% 18.7% 20.1% 17.4% 20.2% 7.8% 26.1% 21.4% 15.8% - 100.0% - - 18.0% 20.4%
D KN KN K OQR

433 239 194 121 150 162 349 84 208 52 172 14 80 174 166 0 0 433 0 124 309

26.1% 29.4% 22.9% 28.1% 27.4% 23.8% 26.6% 24.1% 25.2% 31.9% 25.7% 11.6% 23.8% 24.9% 32.8% - - 100.0% - 32.9% 24.1%
B H K K KLM OPR T

235 143 92 41 104 91 188 48 137 33 65 3 27 81 124 0 0 0 235 79 156

14.2% 17.6% 10.9% 9.4% 19.0% 13.3% 14.3% 13.7% 16.6% 20.2% 9.7% 2.8% 7.9% 11.6% 24.5% - - - 100.0% 21.0% 12.2%
B CE J J K KLM OPQ T

d5. Laquelle des catégories suivantes décrit le mieux le revenu total de votre foyer, c'est-à-dire le total des revenus combinés de tous les membres de votre foyer, avant impôts?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Moins de 20 000 $

20 000 $ à moins de 40 000 $

40 000 $ à moins de 60 000 $

60 000 $ à moins de 80 000 $

80 000 $ à moins de 100 000 $

60$K à < 100$K

100$K et plus

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

100 000 $ à moins de 150 000 $

150 000 $ et plus

Refus

< 40$K

40$K à < 60$K
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

377 183 195 131 228 18 289 89 194 38 145 32 47 168 130 84 68 124 79 377 0

22.7% 22.5% 23.0% 30.5% 41.7% 2.6% 22.0% 25.5% 23.5% 23.1% 21.8% 27.6% 14.1% 24.0% 25.7% 16.7% 20.7% 28.7% 33.7% 100.0% -
E CE L L L OP OP T

1281 630 650 300 319 662 1021 259 631 126 523 85 287 531 375 422 261 309 156 0 1281

77.2% 77.5% 76.9% 69.5% 58.3% 97.3% 77.9% 74.5% 76.4% 76.9% 78.2% 72.4% 85.9% 76.0% 74.1% 83.3% 79.3% 71.3% 66.3% - 100.0%
D CD KMN QR QR S

1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.1% - 0.1% - - 0.1% 0.1% - 0.1% - - - - - 0.2% - - - - - -

d6. Avez-vous des enfants de moins de 18 ans qui habitent avec vous à la maison ?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer

Oui

Non

Refus

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

813 813 0 194 280 339 627 186 396 88 329 55 158 342 255 209 163 239 143 183 630

49.0% 100.0% - 44.9% 51.2% 49.8% 47.8% 53.6% 47.9% 53.5% 49.2% 46.6% 47.4% 49.0% 50.3% 41.2% 49.5% 55.2% 60.9% 48.4% 49.2%
B O O OP

846 0 846 238 267 341 684 161 430 76 340 63 176 356 251 298 166 194 92 195 650

51.0% - 100.0% 55.1% 48.8% 50.2% 52.2% 46.4% 52.1% 46.5% 50.8% 53.4% 52.6% 51.0% 49.7% 58.8% 50.5% 44.8% 39.1% 51.6% 50.8%
A PQR R

Homme

Femme

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

sexfix. Sexe:

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français
Anglais/Autr

e

A Montréal 
ou en 

banlieue
A Québec ou 
en banlieue

Ailleurs dans 
la province < Secondaire

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques 

études post-
secondaires

Études 
supérieures < 40$K

40$K à < 
60$K

60$K à < 
100$K

100$K et 
plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T
Base: Tous les répondants 1659 762 897 358 629 672 1285 373 873 301 485 109 327 686 534 489 324 436 257 392 1266
Pondérée 1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117* 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

1659 813 846 431 547 680 1311 348 826 164 669 117 334 698 506 506 329 433 235 377 1281

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Québec

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B - C/D/E - F/G - H/I/J - K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

marche. Marché:

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels de foyer Enfants au foyer
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